



PROIECTARI DIN TOATE TARILE, UNITATI

Tractorul ROSIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLV | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 108 | Vineri, 29 iulie 1988

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în unități agricole din județul Constanța

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi, 28 iulie, o vizită de lucru în unități agricole din județul Constanța.

În prima parte a vizitei, pe un teren în apropiere de comuna Valul lui Traian, secretarul general al partidului a examinat, împreună cu factorii de răspundere și specialiștii din domeniul mecanizării agriculturii, aspecte practice privind desfășurarea programului de dezvoltare și modernizare a sistemelor de mașini și utilaje agricole, în conformitate cu obiectivele stabilite în acest domeniu, cu cerințele noului revoluționar agrar.

Secretarul general al partidului a fost informat în legătură cu preocupările actuale ale specialiștilor din cercetare și proiectare pentru construirea și modernizarea a utilajelor agricole, realizarea de mașini complexe, cu performanțe tehnico-funcționale ridicate, care să asigure executarea unor lucrări de calitate, sporirea productivității și eficienței întregii activități. În acest cadru, a fost prezentat noul tip de combină autopropulsată de recoltat cereale și alte culturi — C 140, care materializează indicația trasată de către tovarășul Nicolae Ceaușescu de a se realiza o combină românească cu performanțe superioare, pe măsura producțiilor mari ce se obțin în prezent în agricultura noastră. Noua combină asigură sporirea vitezei de lucru, scurtând perioada de recoltat cu circa 30 la sută față de combina C 14, reducerea considerabilă a timpului de descărcare a recoltei.

Urmărind comportarea în stare de funcționare a combinii C 140, secretarul general al partidului a apreciat că noua realizare a constructorilor noștri de mașini asigură o foarte bună stringere a recoltei, în condițiile reducerii cheltuielilor

pe tona de produs, precum și scurtarea perioadei secerișului.

Felicitându-i pe specialiștii din domeniul agriculturii și construcției de mașini pentru noua realizare, secretarul general al partidului a indicat să se treacă, într-un termen cât mai scurt, la introducerea în fabricație a acestei combine, astfel încât, într-o perioadă de câțiva ani, să se asigure dotarea unităților agricole cu asemenea utilaje de mare capacitate. În vederea scurtării perioadei de recoltare a cerealelor, depozitării obținute. S-a subliniat, totodată, necesitatea de a se aduce îmbunătățiri constructive și funcționale tuturor tipurilor de mașini de recoltat existente în dotarea unităților agricole.

În același timp, s-a cerut factorilor de răspundere, specialiștilor să-și intensifice preocupările pentru diminuarea consumului de metal, a greutateii specifice a mașinilor și utilajelor agricole, pentru îmbunătățirea parametrilor tehnico-funcționali, corespunzător programelor existente.

Mulțumind pentru aprecierile la adresa muncii lor, cei prezenți l-au asigurat pe secretarul general al partidului că vor face totul pentru desfășurarea exemplară a sarcinilor și indicațiilor primite.

În continuarea vizitei întreprinse în județul Constanța, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat unele probleme privind desfășurarea programului de cultivare și prelucrare a inului.

La cooperativa agricolă de producție Techirghiol, unitate cu o bună experiență în acest domeniu, au fost prezentate rezultatele obținute în cultivarea inului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat soluțiile adoptate de cooperatorii din Techirghiol pentru topitul inului și a indicat extinderea unor amenajări simple, prin valorificarea condițiilor naturale de teren, elimi-

nindu-se construcțiile costisitoare, consumul inutil de materiale. În ceea ce privește prelucrarea tulpinilor de in, s-a cerut ca, pornindu-se de la tradiție, de la experiența cunoscută, să fie pus la punct un sistem mecanizat, practic, care să asigure efectuarea corespunzătoare a acestei operații.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat, și cu această ocazie, importanța pe care o are îndeplinirea de către toate județele a sarcinilor prevăzute în programul special privind cultura inului și asigurarea capacităților de prelucrare corespunzătoare a acestei culturi, astfel încât să se realizeze în întregime producțiile planificate, în condițiile obținerii unor randamente de cel puțin 30—40 la sută fibră. S-a indicat, de asemenea, ca unitățile cultivatoare să ia măsuri pentru utilizarea în întregime a resturilor de la prelucrare, cu deosebire pentru realizarea de materiale necesare industriei de construcții.

Factorii de răspundere prezenți la această analiză l-au asigurat pe secretarul general al partidului că vor acționa în spiritul indicațiilor primite, pentru realizarea integrală a sarcinilor stabilite, în vederea îmbunătățirii rezultatelor în acest domeniu.

Lucrătorii ogoarelor vizitate au făcut, tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă primire, manifestându-și bucuria de a se reîntâlni cu secretarul general al partidului. Prin puternice aplauze, ei au exprimat, direct și cald, sentimentele de profundă prețuire față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului pentru grija permanentă pe care o acordă dezvoltării și modernizării agriculturii noastre socialiste, asigurării unor condiții tot mai bune de muncă și viață tuturor lucrătorilor din această ramură de bază a economiei, înfloririi satului românesc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu președintele Partidului Comunist din Norvegia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, joi, 28 iulie, în stațiunea Neptun, cu președintele Partidului Comunist din Norvegia, Kare Andre Nilsen, care, la invitația C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în țara noastră. Oaspetele a fost însoțit de Trygve Hørgen, vicepreședinte al partidului.

În timpul întâlnirii s-a făcut un schimb de păreri cu privire la preocupările actuale ale celor două partide, precum și asupra unor probleme actuale ale situației internaționale.

Au fost subliniate bunele raporturi existente între P.C.R. și P.C. din Norvegia, exprimându-se dorința de a se acționa pentru întărirea în continuare a acestora, în interesul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu — apreciind că, deși s-au făcut unii pași pe calea dezarmării, nu s-a produs încă o schimbare radicală în viața internațională, înțelegându-se că urmare a continuării cursei înarmărilor, a perfecționării și creării de noi arme nucleare — a subliniat imperativul afirmării unui nou mod

de gândire și acțiune în abordarea problemelor complexe ce confruntă omenirea, în vederea soluționării lor în interesul tuturor popoarelor. S-a relevat necesitatea intensificării acțiunilor tuturor forțelor progresiste și democratice de pretutindeni în lupta pentru înfrățirea dezarmării, în primul rând a celei nucleare, pentru instaurarea unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și colaborare în Europa și în întreaga lume. A fost reliefată, de asemenea, însemnătatea reglementării pe cale pașnică, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict existente în diferite zone ale lumii, soluționării globale a problemelor subdezvoltării și edificării unei noi ordini economice mondiale.

În timpul convorbirii a fost subliniată necesitatea întăririi solidarității și colaborării partidelor comuniste și muncitorești, pe baza principiilor deplină egalității, a necăstecului în treburile interne, a dreptului fiecărui partid de a-și elabora linia politică și strategia potrivit condițiilor concrete în care își desfășoară activitatea, pentru progresul și prosperitatea tuturor națiunilor, pentru cooperare, securitate și pace în lume.

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România DECRET

pentru aplicarea majorării pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă, a pensiilor invalizilor de război și a pensiilor militare

În vederea aplicării prevederilor Legii nr. 5/1988 cu privire la majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretează:

ART. 1. — Pensiile de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă de pînă la 3000 lei lunar se majorează, în medie, cu 8 la sută.

ART. 2 (1) Pensia minimă de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă pentru pensionarii cu vechime integrală se stabilește la 1100 lei lunar.

(2) Procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime integrală, diferențiate pe niveluri de pensii, sînt cele prevăzute în anexa nr. 1.

ART. 3 (1) Pensia minimă pentru munca depusă și limită de vîrstă pentru pensionarii cu vechime incompletă, care au depus o activitate de cel puțin 10 ani în unități de stat, se stabilește la 800 lei lunar. Vechimea în muncă ce se ia în considerare este cea prevăzută de reglementările legale privind pensiile de asigurări sociale de stat.

(2) Procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime incompletă, diferențiate pe niveluri de pensii, sînt cele prevăzute în anexa nr. 2.

ART. 4. — Pensia minimă pentru pierderea capacității de muncă gradul II de invaliditate pentru pensionarii care primesc pensie numai din fondurile asigurărilor sociale de stat se stabilește la 800 lei lunar.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

(Cont. în pag. a III-a)

Să acționăm pentru executarea cu operativitate a tuturor lucrărilor agricole de sezon!

Se urgencează Încheierea lucrărilor

Și pe ogoarele unităților din consiliul unic Vinga, secerișul grîului s-a finalizat pe cele 5700 ha cultivate, astfel că acum se urgencează livrarea grîului la baza de recepție. Continuă în ritm sporit celelalte lucrări ale campaniei de vară. Între acestea se numără eliberatul terenului de paie, lucrare ce s-a efectuat pe mai bine de 2000 ha din care peste 1000 ha au fost pregătite și înșămîntate cu culturi duble. Acestea au fost înșămîntate pe suprafețe mai mari la cooperativele agricole din Vinga, Mailar și Agiu.

Au început și pregătirile pentru campania agricolă de toamnă. Astfel au fost selectate toate cele 457 tone orz destinat pentru sîmînță.

Se pregătesc viitoarele recolte de legume

Legumicultorii din județul nostru se preocupă intens de asigurarea unor recolte sporite și pe o perioadă cât mai îndelungată a anului. De acest lucru ne-am convins la fermele a V-a și a VI-a ale A.E.S.C.L. Nădlac, conduse de ing. Emilia și Gheorghe Diaconu unde pe lângă desfășurarea lucrărilor privind stringerea recoltei actuale se urmărește și pregătirea producțiilor următoare. Iată ce ne relatează în acest sens tovarășul ing. Gheorghe Diaconu:

— Recoltăm din plin de pe cele 22 ha cultivate producția de roșii timpurii, livrînd zilnic la export 4 tone roșii. De asemenea, recoltăm ceapa cu 50 de oameni pe care o livrăm la I.L.F.

— Se știe că legumele sînt mari consumatoare de apă și canicula fiind persistentă se cer irigații pe care de fapt am văzut că le efectuăm.

— Acționăm cu 5 electropompe și 12 APT însoțite de 670 aspersoare în total, deservite de 39 de oameni. Zilnic irigăm o suprafață de 8 ha la ardeioase, tomate de vară și toamnă, cartofi, pepeni, culturi succesive de legume. Reușim ca tot la 8-10 zile să revenim cu udările la aceeași suprafață.

— În legumicultură lucrările nu conțin încă se pregătesc alte recolte.

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX ● TELEX

● Irakul și Iranul sînt interesate în încetarea conflictului, a declarat secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a reamintit Consiliului de Securitate să prelungească cu încă șase luni — pînă la 31 ianuarie 1989 — mandatul Forței Interimare a ONU în Liban și în Siria.

● Într-un raport dat publicității la Națiunile Unite, secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a recomandat Consiliului de Securitate să prelungească cu încă șase luni — pînă la 31 ianuarie 1989 — mandatul Forței Interimare a ONU în Liban și în Siria.

